

女子醉驾被查 竟向交警撒娇

交警提醒广大女司机：对男女司机会一视同仁，不会因女司机而“手下留情”

■本报记者 姚永军
通讯员 陈建铁

本报讯 7月19日凌晨，一名女司机驾驶宝马车经过船山路小西门路段时因涉嫌醉驾被石鼓交警大队民警查获，经呼气检测，女司机血液中酒精含量达到145mg/100ml，目前已抽血进行检测。奇葩的是，这名女司机竟向执勤交警撒娇：“看我是女孩子，放过我一马！”

7月18日晚，石鼓交警大队民警三中队民警在小西门路段进行交通违法

行为整治行动。18日24时前查获三名酒驾的摩托车司机。

7月19日凌晨，一名女司机驾驶湘D09×××的宝马车行经执勤点时被交警拦下，她吹了一下吹气棒，吹气棒立即闪烁红灯。随后交警用酒精检测仪进行测试，该名女司机体内血液酒精含量达到145mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。据女司机交待，中午喝的酒，晚上没喝。虽然知道自己可能酒还未完全醒，但经不住闺蜜的再三请求，最后自己开车送闺蜜，没想到在路上被交警查获。

为逃避抽血检测，女司机在医院向执勤交警撒娇：“看我是女孩子，放过我一马”“我晕血”“我求你们了”……并不停提出要上厕所。执勤交警耐心做了半小时的法律宣讲后，该名女司机才配合做了抽血检测。

经石鼓交警大队统计，女司机酒后驾车有一大半是醉驾，今年以来该大队共查获了41起醉驾，其中有5名是女司机。交警提醒广大女司机：开车不喝酒，喝酒不开车。交警在查酒驾行动中，对男女司机会一视同仁，不会因女司机而“手下留情”。

湖南省第六届网络微文学征文大赛揭晓

徐文伟“剪”回散文类三等奖

■本报记者 谢应龙

本报讯 十八洞的歌声有多美？听上衡南作家徐文伟“剪”上来的一段，您可能会听得如痴如醉。近日，我省第六届潇湘杯网络微文学征文大赛揭晓，徐文伟就凭此喜“剪”了散文类三等奖。

此次征文大赛由省委宣传部、省委

网信办指导，省作家协会和湖南日报主办。参赛作品体裁包括微小说、微散文、微诗歌和微剧本四种，四类体裁分别评选出一等奖一名，二等奖二名，三等奖三名。本次征文活动经公平公正评选后，于近日尘埃落定。评委认为，徐文伟的《剪一段十八洞的歌声》，“剪”出了十八洞村歌的婉转细润、清脆嘹亮、高亢有力，

是其能从全国各地众多来稿中脱颖而出的主因。

徐文伟，系中国散文学会会员、中国散文家协会会员、湖南省作协会员、衡南县作协主席，已出版《静是一种方向》《报春花》等数部散文、报告文学作品，作品散见全国数十家报刊，获20余次省级以上征文等级奖，有作品获湖南省作协重点扶持和收入各种选本。

150名青少年开启快乐夏令营

■本报记者 谢小青
实习生 罗宸月

本报讯 活力四射的音乐声中，孩子们通过啦啦操、健美操、轮滑表演尽情展示青春阳光、健康向上的精神风貌。7月19日下午，由湖南省体育局

主办、衡阳市体操运动协会承办的2019年全国青少年体育夏令营（湖南站）暨湖南省“体育·新时代”衡阳健美操、啦啦操、形体管理推广夏令营开营。

据悉，本次夏令营得到了省、市体育部门的大力支持，共招募营员150余

人，年纪最小的4岁，最大的16岁，为期10天，内容包括健美操、啦啦操、青少年舍宾、素质拓展以及骨龄测试。活动旨在丰富青少年的业余生活，展示健美操、啦啦操等项目的活力，指导青少年养成健康生活方式，打造属于湖南省青少年体育品牌活动名片。

珠晖区172户拆迁户喜分新房

■通讯员 唐兰荣

本报讯 安居才能乐业。7月13日，是珠晖区衡州路街道部分拆迁户分房的日子。拆迁户刘东华一早就来到安置房拍号分配大会现场，经公证处工作人员公证，他抽到了茅坪安置区10楼以下的一套120平米的房子。此后，激动的刘东华立即来到安置小区内查看自己的新房，“我运气好，楼层都不错，我挺满意的。”据了解，当天，珠晖区衡州路街道有172户拆迁户陆续拍得341套新房。不久，他们将搬入新居。

据了解，在安置房建设过程中，珠晖区坚持高起点规划、高水平设计、高标准建设，建设让“老百姓满意的安置

房”。以茅坪安置区为例，在规划选址时，有关部门把耒水旁配套最成熟的地段用于建设安置房，让拆迁户成为最大受益者。茅坪安置区西临耒水风光带，东靠新园路，南靠雁城大桥，北靠船山东路，周边环境优美，生活便利。一期共建设有5栋高层电梯房，户型设计以人为本，分80平方米、100平方米、120平方米和140平方米四种户型供拆迁户选择。主要安置耒水东岸风光带、新园路和船山东路延伸连接线、武广高铁站前片区、怀邵衡铁路等项目的拆迁户，涉及到新园社区、王江社区和白鱼潭社区。

为维护安置户的合法权益，当天，衡州路街道成立了拆迁安置户分房领导小组，下设资料发放宣传组、矛盾协调

组、资料组和后勤保障组等工作组，街道主要领导现场指导，纪工委、公证处等部门全程参与，并有专业机构全程摄像，以示监督，确保了安置群众按照拆迁安置协议，合法有序拍到理想安置房。

“茅坪安置房的顺利交付是衡州路街道干部践行‘不忘初心、牢记使命’教育活动的一个缩影。”据衡州路街道负责人介绍，为做好安置房拍号分配工作，衡州路街道涌现了一批敢作为、勇担当的好干部，有身怀六甲仍不下火线的党委委员颜兰，有“只要是党工委、办事处交给的任务，就是我的本职工作”的综治办主任伍勇，有任劳任怨办实事的重点办主任史健等。每一位工作人员都成为了这次分房工作的政策“宣传员”，群众工作的贴心“服务员”。



百余学生感受新农村变化

■通讯员 李娅

本报讯 “真是大开眼界，现在的农村与我想象中的完全不一样，比城市更漂亮、更舒服！”石鼓区都司街小学六三班的易思彤回家后兴奋地对妈妈说。

近日，都司街小学“石鼓区新农村建设”研学课题小组的老师带

着120名学生走进石鼓区角山镇，他们先后来到君玲食品的水磨元宵非遗展厅、潇洒玫瑰园、生态蔬菜基地、山水莲花等景点进行参观，一路上留下了他们认真观察、记录和对新农村建设思考的身影。通过研学旅行，学生们感受到了农村生活日新月异的变化，见证了改革开放伟大成就。

金溪多人合谋跨国拐卖妇女

衡阳县警方解救2名被拐女子，抓获6名嫌疑人

■本报记者 姚永军
通讯员 张志华 洪丹丹

本报讯 7月13日，随着叶某拉、郑某海、陈某根3名拐卖妇女犯罪嫌疑人在云南省普洱市孟连县城及边境勐啊口岸被抓获，衡阳县警方成功侦破一起跨国拐卖妇女案，解救2名被拐女子。

今年3月，衡阳县公安局金溪派出所民警在日常走访中广辟线索来源，发现辖区内有人非法买卖外籍妇女，且均是通过网上联系。立案侦查后，副局长黄均立即组织由刑侦牵头，刑侦、网安协作，金溪、溪江、三湖三个派出所民警为成员的专案组。

副县长、县公安局局长刘小龙到任后，多次调度此案。经过专案组三个多月的缜密侦查，案件基本情况查清。2018年以来，犯罪嫌疑人叶某拉、郑某海、陈某根等人以介绍工作、介绍婚姻等为由从“大姐”（在逃）等人手中组织境外女子非法从云南边境偷渡入境，并将外籍女子贩卖到王某兰、肖某斌、彭某良，在微信上联系湖南等地中间人寻找买家，非法获取巨额利润。

解救2名被拐女子，抓获3名犯罪嫌疑人后，专案民警远赴云南，辗转昆明、西双版纳、勐海、打洛、普洱、孟连、勐啊等地追踪，终于在普洱市孟连县城及边境勐啊口岸先后抓获犯罪嫌疑人叶某拉、郑某海、陈某根，并当场缴获作案用的手机、协议、银行卡若干。

经初查，该犯罪团伙成员对自己贩卖妇女通过微信联系各地买家、从中牟取巨额非法利益的犯罪事实供认不讳。

目前，2名被拐女子已被解救遣送出境，6名犯罪嫌疑人分别被衡阳县警方刑事拘留、依法逮捕，案件正在进一步侦办中。

交通事故纠纷案当庭调解成功

衡铁法院交通事故巡回法庭赢得案件当事人点赞

■本报记者 姚永军
通讯员 胡海鹏

本报讯 7月19日，衡阳铁路运输法院“交通事故巡回法庭”首次开庭审理一起交通事故纠纷案，当庭调解成功，高效审判赢得当事人点赞。

今年3月，李某军驾驶二轮电动车搭载了李某兰及李某兰女儿曾某出行，当行驶至珠晖区东阳渡社区沿兴村湘江河堤地段时，闵某驾驶的小轿车与李某军驾驶的二轮电动车发生碰撞，造成李某军、李某兰、曾某受伤，李某兰、曾某被送往医院就医。

市公安局交警支队珠晖大队出具的道路交通事故认定书认定“闵某负此次事故的主要责任，李某军负次要责任，李某兰及曾某无责任”。李某兰出院后，遂于6月27日将闵某、闵某车辆投保的某保险公司及李某军诉至衡铁法院要求赔偿。2周后，衡铁法院交通事故巡回法庭当庭调结该案。

据悉，衡阳铁路运输法院积极探索矛盾纠纷化解新机制，将审判职能前移，与市公安局交警支队珠晖大队联合筹建“交通事故巡回法庭”，为当事人提供集交通事故处理、调解、立案诉讼及保险理赔一站式服务，通过法官现场值班、当场立案、就地调解等工作方式，全面减轻当事人诉累，实现快处、快调、快赔、快结。3月21日正式挂牌成立后，交通事故巡回法庭累计受理43件道路交通事故纠纷案件，已审结27件案件。